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SECOND DEGRE

Fectorisation EFEE
C. ScoLas https://bit.ly/41A78Im

1. Factorise I'expression 3x” +4x—4.
Rocetts : 3% +yx-y=0

e : ]

Ay -y 3. (-9); 6y

L1 S satsyaey=3 (2 %) (xr2)
i 6 \.yg

2. Factorise 'expression 8x—12x”.

::l’?(_. [2’3%)

3. Factorise expression 4x* +5x-+1.
Raethtd ! yx2+5m+4-0
A-5%pyp1=9

= [ +3 /

aﬂ/’* - \

4. Factorise Vexpression —3x—12.

-1
=-3. (9c+t/)

AL
/ o yxH5a+1= b (2+~—) (9‘”)

5. Factorise 'expression 9x> —16.

= (32-4). (3+¢)

6. Factorise 'expression 9x” —6x+1.

= (3a- 4)2,



7. Ecris deux équations du second degré (de la forme ax® +bx+c =0) qui admettent 3

1 .
et — comme solutions.

2 .
[ a=43 a: 2z —‘},2:)‘,]_—0
a. [x-3) (Q—%):o Aia=3,0m
2 -
<A (%2--:%—9(—31+13_)__0 Aoy on o yx-mrte=0

Ly
S Q. (‘X.—EQC-I'%):O

8. Ecris deux équations du second degré (de la forme ax® +bx+c¢ =0) qui admettent 2

comme unique solution.

<
a. (x~2)2:o A =4,0mQ L —-4x+y-0
. 2
& a. (X ya+y)=o0 AQ=-30n Q : -3aH12%-12:0
2
9. Simplifie, si possible, la fraction ;:3*;12 N’oublie pas les conditions d’existence
X —IJ2x-—

et de simplification. Indique tes calculs.

Roeus : (N) M+ 3m-18-0 O 22 3x-9=-0
A-3% 4.4 (-18)= 81 po(3)y2(-9)-31
‘-31‘9/3 =3t9/3
M= \_¢ Mie= g -2
W In-18  (x-3) (a+€) _ M6

9x%_ 3x-9 9. (q—,g).'{x%_) i (%’f%)
CE:m#3 ok as-3

CS: a#d ;
2x +5x-3

10. Simplifie, si possible, la fraction 4_—6_’? N’oublie pas les conditions d’existence
+X”—0X+ 2

et de simplification. Indique tes calculs.

W i @ £x£+5fx-3:0 @I 912_ ex £8=0
A_—.S'Ehg.sz,(—B):;fﬁ A (-é‘)i_l/_l/.z-:‘/
-5¥ ) /2 .y X
"f,1=d_'_—-‘\_j /X_4/2:.i__<d
4 g /%

245 -3 A (2-4)(23)  at3
ha=—eutd g (x-a)(2-%) 2 (x-1)

CE: £ 4 d:xaég.—

CS: x# 7



